



В Кургане и Мишкинском районе следственными органами проводятся проверки по фактам гибели людей в пожарах



Вечером 22 марта текущего года в Кургане и селе Краснознаменское Мишкинского района в пожарах погибли люди. После тушения пожара в одном из частных домов дачного кооператива «Дубровского», расположенного в Кургане в микрорайоне Храпово, было обнаружено тело женщины, 1957 года рождения. После тушения пожара в одном из частных домов, расположенных по ул.Есенина в селе Краснознаменское Мишкинского района было обнаружено тело женщины, 1963 года рождения. На места происшествий осуществлены выезды следственно-оперативных групп, личности погибших установлены. Погибшими оказались хозяева, проживавшие в сгоревших домах.

В обоих случаях возгорание произошло внутри помещений. По предварительным данным, причиной пожара в Кургане стало замыкание электропроводки, в селе Краснознаменское – нарушение правил эксплуатации камина. Для установления точных причин пожаров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

следователями назначены пожарно-технические экспертизы.

В настоящее время проверки по данным фактам продолжаются, выясняются обстоятельства гибели людей. По результатам проверок следователями будут приняты соответствующие процессуальные решения.

Следственный отдел по г.Кургану, Мишкинский межрайонный следственный отдел

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1666755>